

Haus Harmonie

Ferienwohnung / Appartement in Millstatt



 $Tangernerweg~343 \cdot A-9872~Millstatt \cdot \textbf{haus.harmonie@web.de}~ \cdot \textbf{+49~15155815064}$





Haus Harmonie

Ferienwohnung / Appartement in Millstatt

Herzlich willkommen in Kärnten

Wir bieten Ihnen ein gemütliches Urlaubszuhause am Millstätter See.

Unser neu renoviertes Haus in sonniger Lage liegt im Ort Millstatt am See und bietet eine traumhafte Aussicht auf den See und die umliegende Bergwelt.

Das Ortszentrum sowie das Strandbad sind in ca. 20 Min zu Fuß erreichbar.

Für aktive Gäste am Millstätter See!Unser Haus ist ein idealer Ausgangspunkt für viele Aktivitäten:

Wandern, Nordic walking, Radfahren, Baden, Yoga, Golfen, der Besuc...



Ruhige Lage \cdot Waldnähe \cdot Am Wanderweg \cdot Strand zu Fuß erreichbar



Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Appartement mit Seeblick



Unsere neue, modern eingerichtete Ferienwohnung für 2 Personen verfügt über eine ausgestatte Küche, ein Schlafzimmer mit Sat-TV und ein modernes Bad/WC mit Regendusche. Für Familien mit einem größere...

€ 94,00
pro Appartement am 18.07.2024
ZUM ANGEBOT

2 Personen · 1 Schlafzimmer · 27 m²

Einzelzimmer mit Seeblick



Das neue, modern eingerichtete Gästezimmer bietet Platz für 1 Person und verfügt über ein Einzelbett, Sat-TV und ein modernes Bad mit Regendusche.



1 Person · 1 Schlafzimmer · 14 m²

Konditionen

- Für Familien mit einem größeren Kind (ab ca.12 Jahre) kann für das Kind das Gästezimmer nebenan (mit eigenem Zugang) vergünstigt dazugebucht werden.
- Nockmobil direkt vor der Türe (https://www.millstaettersee.com/de/info-service/nockmobil-bikeshuttle.html)
- Infos zur Golfanlage: https://www.golf-millstatt.at/
- Unser Haus ist ganzjährig geöffnet.

Veranstaltungen um den Millstätter See

Aktuelle Events ab 20.07.2024

Datum	Uhrzeit	Titel	Ort	
26.07.2024	18:00	KunstNacht 2024 im Stift Millstatt	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
27.07.2024	19:30	Sommerkonzert in Millstatt	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
02.08.2024	17:30	Slow Food Tafel - GenussZeit im Abendlic	Seeboden am Millstätter See	DETAILS



06.08.2024	19:30	OUVERTÜRE 17. LA Guitarra esencial Festi	Millstatt am See	DETAILS
08.08.2024	20:00	17. La Guitarra esencial Festival Millst	Millstatt am See	DETAILS
09.08.2024	17:30	Konzert der Trachtenkapelle Molzbichl	Rothenthurn	DETAILS
09.08.2024	20:00	17. La Guitarra esencial Festival Millst	Millstatt am See	DETAILS
10.08.2024	20:00	17. La Guitarra esencial Festival Millst	Millstatt am See	DETAILS
11.08.2024	11:00	17. La Guitarra esencial Festival Millst	Millstatt am See	DETAILS
11.08.2024	19:30	Sommerkonzert in Millstatt	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
16.08.2024	17:30	Konzert der Trachtenkapelle Molzbichl	Rothenthurn	DETAILS
30.07.2024	11:30	Ritterspiele 2024	Seeboden am Millstätter See	DETAILS
30.07.2024 20.07.2024	11:30 16:30	Ritterspiele 2024 Führung millstART2024	Seeboden am Millstätter See Millstatt am Millstätter See	DETAILS DETAILS
20.07.2024		Führung millstART2024	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
20.07.2024	16:30	Führung millstART2024 Sonnenaufgang mit Rundumblick	Millstatt am Millstätter See Seeboden am Millstätter See	DETAILS DETAILS
20.07.2024 20.07.2024 20.07.2024	16:30	Führung millstART2024 Sonnenaufgang mit Rundumblick Yoga & Brunch mit Lisa Steinberger	Millstatt am Millstätter See Seeboden am Millstätter See Seeboden am Millstätter See	DETAILS DETAILS DETAILS
20.07.2024 20.07.2024 20.07.2024 20.07.2024	16:30 08:00 08:30	Führung millstART2024 Sonnenaufgang mit Rundumblick Yoga & Brunch mit Lisa Steinberger Special creative summer day mit Kathi un	Millstatt am Millstätter See Seeboden am Millstätter See Seeboden am Millstätter See Millstatt am See	DETAILS DETAILS DETAILS DETAILS

Haus Harmonie

Ferienwohnung / Appartement in Millstatt

Tangernerweg 343 A-9872 Millstatt

E-Mail: haus.harmonie@web.de Telefon: +49 15155815064